

# Заполярный Вестник

www.norilsk-zv.ru



Недетский детский вопрос

стр. 2



Вставай на лыжи – и иди!

стр. 3



Олимпийский резерв Норильска

стр. 3



Дайте волю фантазии

стр. 4



**КОРОТКО О ГЛАВНОМ**

**По льготному тарифу**

Авиакомпания NordStar открыла продажу по льготным тарифам в рамках программы субсидированных воздушных перевозок. В рамках данной программы авиакомпания NordStar в период с 1 апреля по 31 октября 2011 года будет осуществлять субсидированные авиаперевозки по специальному тарифу по пяти направлениям: Норильск – Москва, Норильск – Санкт-Петербург, Норильск – Сочи, Владивосток – Санкт-Петербург, Хабаровск – Санкт-Петербург. Воспользоваться специальным тарифом при покупке билетов могут граждане Российской Федерации в возрасте до 23 лет включительно и старше 60 лет.

**Ниже эпидемического порога**

В связи со снижением уровня заболеваемости ОРВИ и гриппом в Норильске сняты ограничительные мероприятия. По итогам прошедшей недели уровень заболеваемости населения ниже эпидемического порога на 46,4 процента. Среди детей в возрасте до двух лет зарегистрировано снижение на 56,5 процента, то есть 165 случаев ОРВИ. Дети постарше, от трех до шести лет, болели еще реже: за неделю 161 случай ОРВИ. Число заболевших школьников – 173, что тоже ниже эпидпорога почти на 56 процентов. Чаще болели взрослые, но и в этой категории констатируется неэпидемический уровень заболеваемости. Учитывая благоприятную эпидемиологическую ситуацию по ОРВИ и гриппу в течение последних двух недель, члены санитарно-противоэпидемической комиссии приняли решение отменить ограничительные мероприятия в городе, сохранив только ежедневный мониторинг заболеваемости по всем возрастным категориям населения.

**“Пошутил”, чтобы не учиться**

В Красноярске возбуждено уголовное дело в отношении 14-летнего учащегося, сообщившего о ложном минировании школы – таким образом подросток хотел сорвать зачет. Как установили в полиции, 17 марта около 11 часов на сотовый телефон одного из учителей пришло SMS-сообщение о минировании школы. На место происшествия прибыли сотрудники оперативных служб, проведена эвакуация более чем 800 человек. В ходе поисков взрывное устройство не обнаружено. Пресс-служба УВД края сообщает, что сейчас несовершеннолетний находится под подпиской о невыезде. Не пожелавшему учиться шутилке грозит лишение свободы на срок до трех лет.

**Десять лет спустя**

Сегодня и завтра в Городском центре культуры выступит народный артист Украины Андрей Данилко со своим театром. В предыдущий раз Верка Сердючка бывала в Норильске десять лет назад. В концертной программе норильчане увидят лучшие театральные зарисовки Андрея и его труппы, послушают монологи украинского артиста и все хиты Верки Сердючки. Эпатажную проводницу поддержит и “мама” (актриса Инна Белоконь). Во время предыдущего приезда Андрея в Норильск было запланировано шесть концертов, – рассказал организатор гастролей Сердючки, директор компании “Кремль-концерт” Сергей Лавров. – Но случилась нелетная погода. Из-за невозможности выехать артист провел в Норильске десять концертов в зале и еще один в клубе. На этот раз в планах труппы дать два концерта по два часа. В Норильск серебряный призёр “Евровидения-2007” прибудет из Красноярска. В столице края, а также в Железногорске, Зеленогорске и Абакане он дал по одному концерту.

**ХОРОШАЯ НОВОСТЬ**

## Чип спешит под землю

На руднике “Таймырский” реализован уникальный проект “Наземная и подземная высокочастотная связь”. Впервые в стране на предприятиях “Норильского никеля” появилась подземная беспроводная телефонная связь. Опыт уже готовы перенимать горняки из других городов и стран ближнего зарубежья.

Елена ПОПОВА

– Транковая связь и система автотабельного учета “Талнах” очень помогают в работе! – высказывает свое мнение о проекте главный инженер рудника “Таймырский” Талгат Муштукенов. – На руднике каждый день происходят взрывные работы. А с помощью высокочастотной связи у нас теперь есть возможность оперативно принимать решения в случае возникновения любых непредвиденных ситуаций. Безопасность людей – превыше всего. В этом и заключается политика компании.

Продолжение на 2-й странице ▶



Главный инженер “Таймырского” Талгат Муштукенов уверен: новая система способствует безопасности

**ОФИЦИАЛЬНО**

## Суд снова отказал “Русалу”

Суд отказал в обеспечительных мерах по иску “Русала” к “Норильскому никелю” по отчуждению акций ОГК-3.

Арбитражный суд Красноярского края отказал в обеспечительных мерах по иску ОК “Русал Управление инвестициями” к ОАО “ГМК “Норильский никель”, оспаривающему сделку по отчуждению акций ОАО “ОГК-3” в обмен на акции “Интер РАО”, сообщило агентство Интерфакс.

“В обеспечительных мерах истцу отказано”, – сообщил представитель суда, не уточнив причины отказа. Рассмотрение самого иска по существу было назначено на 18 марта (подробности мы сообщим дополнительно). В нем “Русал” требует признать недействительным решение совета директоров “Норильска”, одобрявшего сделку по обмену акциями. В качестве обеспечительной меры “Русал” просил запретить исполнение решения совета директоров “Норильского никеля” по вопросу прекращения участия в уставном капитале ОГК-3 путем обмена на акции “Интер РАО”.

Ранее сообщалось, что суд уже отказывал “Русалу” в других ходатайствах о наложении обеспечительных мер по иску. В частности, алюминиевая компания просила запретить “Норильско” исполнять принятое решение совета директоров, запретить представителям ГМК голосовать “за” по вопросу отчуждения акций ОГК-3, запретить генеральному директору ГМК Владимиру Стржалковскому совершать оспариваемую сделку и запретить регистратору совершать записи о переходе права собственности на акции ОГК-3. Суд признал ходатайство необоснованным.

**КОММУНАЛЬНАЯ ПРОЗА**

## Кто испортил воду?

На полное устранение неприятного запаха горячей воды может уйти не менее четырех дней.

Ален БУРНАШЕВ

Такой прогноз в четверг вечером дал заместитель главного инженера по теплотехнической части ОАО “Норильско-Таймырская энергетическая компания” Олег Машинцев. Напомним, утром в четверг многие норильчане обнаружили, что из крана течет горячая вода с неприятным запахом, напоминающим солидол. Этот запах появился только в домах Центрального района. По этой причине специалисты НТЭК провели внеочередной отбор проб горячей воды на контрольных точках сети ее подготовки на ТЭЦ-1. После собственных исследований установлено, что по органолептическим показателям (в том числе по запаху) вода “на выходе” полностью соответствует санитарным нормам.

Олег Машинцев пояснил, что система теплоснабжения города – открытая, с непосредственным разбором воды на горячее водоснабжение из магистральных систем теплоснабжения. Иными словами, НТЭК отвечает за подачу качественной воды лишь до пункта забора ее крупными потребителями (управляющими компаниями и прочими), которые в свою очередь должны гарантировать ее качество для граждан.

Продолжение на 2-й странице ▶

**СПЕЦИАЛЬНЫЙ РЕПОРТАЖ**

## Трубы чисты

Вы думаете, что профессия трубочиста умерла? Ничего подобного. Она одна из самых востребованных на разных передельях Заполярного филиала. Люди, специальность которых очищать трубопроводы, теплообменники, густители и автоклавы, работают в РСТ ПО “Норильскремонт”.

Сергей МОГЛОВЕЦ

Только современные трубочисты не ходят в цилиндре с круглой гирькой, подвешенной на веревке, как их изображали на средневековых картинках. Представители этой очень нужной специальности одеты в непромокаемые комбинезоны и шлемы со стеклянными забралами и используют в своей работе высоконапорные водяные установки, создающие давление до 600 атмосфер. А официальное название профессии – слесарь-ремонтник по обслуживанию ВНУ КАМАТ. И трубы они чистят не дымовые, а технологические, по которым движутся пульпа, охлаждающие жидкости, технические растворы. Чистят и внутри, и снаружи.

Продолжение на 2-й странице ▶

**МОДЕРНИЗАЦИЯ**

## Полная перезагрузка

Более 4 млрд рублей планируется направить на реализацию комплексной программы обновления техники автотранспортного объединения “ЦАТК”, рассчитанной до 2015 года. Расходы 2011 года на эти цели в полтора раза выше затрат 2010-го.

Виктор ЦАРЕВ

**Многотонники**

В конце минувшей недели директор Заполярного филиала “Норильского никеля” Евгений Муравьев посетил первую автоколонну АТО “ЦАТК” и проинспектировал, на что компания тратит миллионы долларов и как работает новая техника. Как уже сообщал “Заполярный вестник”, за последние полгода в распоряжении транспортников Заполярного филиала появились еще семь карьерных самосвалов БелАЗ-75473, шесть их собратъев из Америки Caterpillar-773E грузоподъемностью 55 тонн и один Caterpillar-777F грузоподъемностью 90 тонн.

**ЮБИЛЕЙ**

## “Надежда”. Вторая очередь

Этот год для Надеждинского металлургического завода имени Б.И.Колесникова знаковый. 8 июля здесь отметят 30-летие пуска в эксплуатацию второй очереди предприятия. О том, кто стоял у истоков становления завода, какой ценой доставались первые успехи коллектива НМЗ – гиганта цветной металлургии, читайте на 3-й странице газеты.

сит выполнение производственной программы компании. Поэтому решение обновить парк техники стратегически обоснованно. “Американцы” грузоподъемностью 55 тонн успешно трудятся в настоящее время в карьере “Медвежий ручей”, возят руду. В Заполярный филиал компании они поступили по программе обновления парка карьерных самосвалов, предусматривающей полную замену автомобилей БелАЗ. Американская техника дороже белорусской, но надежнее и комфортабельнее.

“Ездишь спокойно, не напрягаясь, – делится своими ощущениями водитель. – Руль очень легкий, обзор хороший, подвезать удобно. У БелАЗа с этим проблемы”.

У Евгения Муравьева, который поднялся в кабины обеих машин и познакомился с их управлением, похоже, сложилось аналогичное впечатление. Директор сравнил рабочие места водителей – Caterpillar понравился больше. К тому же “американцы” не только более комфортны, но и уже продемонстрировали свою экономическую эффективность. Директор АТО “ЦАТК” Владимир Букаткин заметил, что в феврале благодаря новой технике уже удалось повысить часовую производительность на 10 процентов.

Поставки новой техники, адаптированной к условиям работы на Крайнем Севере, ожидаются в течение 2011 года. По контракту гусеничные бульдозеры D-9R и фронтальный автопогрузчик Caterpillar-990H будут отгружены от производителя уже в мае и поступят в Норильск в летнюю морскую навигацию. Запланированы и другие серьезные и важные закупки техники в этом году – карьерный самосвал фирмы Caterpillar грузоподъемностью 90 тонн и стоимостью около 1,5 млн долларов, еще семь единиц самосвалов Caterpillar-773E, три единицы фронтальных автопогрузчиков Caterpillar-972H.

**Целесообразность**

Об экономической целесообразности приобретений Евгений Муравьев упоминал и на встрече с коллективом автотранспортного объединения, которая состоялась сразу после поездки в автоколонну. Мало того что эксплуатировать такие машины одно удовольствие, так и деньги, которые тратились на ремонт прежней техники, можно теперь направить на другие цели, подчеркнул директор ЗФ. И таких целей, которыми живо интересуются работники ЦАТК, немало. Это, конечно же, социальные программы “Норильского никеля”. В частности, “Наш дом”. В 2011 году среди работников компании будет распределено 850 квартир в Подмоховые и Краснодарском крае. Из них 600 уже почти готовы к оформлению и обретут своих хозяев в ближайшие месяцы. Еще одна хорошая новость – этим летом больше норильских детей отдохнут на материке, чем в 2010 году. Принято решение увеличить количество путевок по программе детского оздоровления. К концу года будет закончена реконструкция стадиона “Заполярьник”.

Большие планы будут реализованы в сфере экологии. Как отметил Евгений Муравьев, через три года в городе станет значительно легче дышать. “Норильский никель” направляет один миллиард евро на решение вопроса утилизации диоксида серы. Соглашение об этом было подписано во время визита в Норильск Владимира Путина.



Заводчане считают, что их объединяет особый надеждинский дух

Курс акций ОАО “ГМК “Норильский никель” – 7138 рублей. ОАО “Полюс Золото” – 1614 рублей.

ЕСТЬ НОВОСТИ?

Звоните! 46-59-00 Пишите! vesti@nrd.ru





# Норильский калейдоскоп

## НОРИЛЬСК ТВОРЧЕСКИЙ

### Перспективных стало больше

Завершился прием работ на второй открытый фотоконкурс "Полярная перспектива". Любители и профессионалы представили на суд жюри 2625 фотографий.

Лиза КОТИК

По сравнению с прошлым годом значительно увеличилось количество участников: заявки на конкурс подали 93 любителя и 28 профессионалов. Качество фотографий осталось на довольно высоком уровне, — отметил один из организаторов "Полярной перспективы" Александр Харитонов.

В конце марта жюри конкурса, в составе которого тоже представитель Норильска, а также профессиональные фотографы из Красноярска, Москвы и Санкт-Петербурга, подведет итоги творческого соревнования.

Судить будут по 14 номинациям — отдельно любителей и профессионалов. Среди новостей этого года — номинация "Спорт и туризм", "Путешествие". Как отметил Александр Харитонов, обе оказались востребованными — участники побывали

ли в 19 странах, вдоль и поперек излазили Таймыр. Конечно, им не хочется, чтобы истории этих увлекательных путешествий остались только в домашних архивах.

Номинацию "Портрет" подкрепили новым направлением "Детский портрет". Неизменными остались разделы "Город", "Жанровая съемка", "Анималистическая съемка", "Натюрморт", "Ню", "Пейзаж", "Цифровая обработка". А также "Репортаж" и "Свадьба", но эти номинации только для профессионалов.

Введены две специальные номинации — "Фотолетопись Норильска — 2010", где конкурсантам необходимо было представить несколько снимков наиболее значимых событий года, и "Фотосерия".

По итогам конкурса 22 апреля в Музее истории освоения и развития НРП откроется фотовыставка. Кроме того, лучшие работы участников войдут в презентационный буклет "Полярная перспектива".



Николай ШИПКО

Лиза КОТИК

Картины маслом и карандашом, скульптуры и обереги, вышивка и резьба по кости... Всего более 250 работ от 168 авторов, самые младшие из которых только пошли в школу, а старшие — разменяли четвертый десяток.

Выставка-конкурс молодежного центра Норильска проводится пятый год подряд. Ее цель — не только показать норильчанам, насколько творчески одаренная молодежь проживает в нашем городе, но и привлечь внимание возможных покупателей и работодателей.

В этом году в конкурсе две новые номинации: "Боди-арт" и Hand Made.

Термин hand made применяется в основном к одежде и переводится как "сделано руками" или "сделано вручную". Самым главным плюсом такого изделия является его эксклюзивность. А боди-арт — не просто

## Дайте волю фантазии

В Норильской художественной галерее открылась выставка "Северное сияние".

роспись по телу, это одна из форм авангардного искусства, где главным объектом творчества становится тело человека, а содержание раскрывается с помощью невербального языка: поз, жестов, мимики, нанесения на тело знаков, "украшений". Объектом боди-арта также могут выступать рисунки, фото, видео и муляжи тела.

— Около 50 участников от 14 до 30 лет решили продемонстрировать на публике красоту своего тела и одежду, изготовленную собственными руками. Показательное шоу состоится при закрытии проекта 27 марта в ККЗ "АРТ", — сказала Тамара Ивлева, главный специалист молодежного центра.

В жюри "Северного сияния" войдут преподаватели Норильской детской художественной школы, колледжа искусства, а также представители СМИ. Председателем конкурса выступит норильский фотограф Александр Харитонов.

## Музыкальное будущее!

В среду в Норильском колледже искусств завершился региональный фестиваль-конкурс юных исполнителей "Надежды Норильска". На музыкальный слух испытывал себя корреспондент "Заполярного вестника".

Александр СЕМЧЕНКОВ

— Это уже семнадцатый по счету фестиваль, — рассказывает заместителю директора колледжа искусств Наталье Новиковой. — Раз в три года мероприятие имеет особый формат — ансамблево-оркестровой музыки. На сцену выходят такие ансамбли, как фортепианный, камерный, струнный, ансамбль народной музыки, и оркестры. В иные годы исполнители соревнуются в сольных выступлениях.

### Искусство Моцарта вне времени

Во время гала-концерта в зале нет свободных мест. Большинство присутствующих не просто искусные слушатели — волшебные звуки из различных инструментов извлекают их дети. Есть среди зрителей и просто ценители музыки. Восхищение последних говорит про уровень норильских музыкантов больше. Стиль одежды Артема Семенова, заставшего в одном из первых зрительских рядов, резко отличается на общем фоне. Широкие штаны и яркая обувь выдают в

нем явного представителя неформальной молодежи, отдающей предпочтение совершенно иным направлениям музыки.

— Я предпочитаю хип-хоп, — говорит он, развеивая наши сомнения. — Но такие концерты посещаю с удовольствием и ничего экстравагантного в этом не нахожу. Эти направления нельзя сравнивать. Живое исполнение всегда будет на разряд выше электронной музыки. На эту тему можно спорить. Но ведь от появления альтернативных музыкальных направлений произведения, скажем, Моцарта не стали звучать реже.

### Лучшие из лучших

Всего в фестивале приняли участие 370 исполнителей НРП и Дунинки, это 81 коллектив и четыре оркестра. Духовый оркестр Кайерканской школы искусств (руководитель Равиль Камаев и Алексей Пупик), а также дуэт виолончелистов Дарья Бондаренко и Елизаветы Ивановой (руководитель Светлана Степанова) получили Гран-при. Первое место в номинации камерный ансамбль завоевали талантливые Валентин Быкадоров и Мария Иванова (руководитель Ольга Благоева). В номинации "Струнный ансамбль" сильнейшими признаны скрипачи Норильской детской музыкаль-

ной школы Ксения Чесбиева, Кристина Собур, Юлия Шалина, Ольга Зозуля, Ильвина Ахметшина, Анастасия Полей и Дмитрий Маков (руководитель Ирина Рязанова). Высокой награды удостоился ансамбль скрипачей Норильского колледжа искусств: Аида Гаджиева, Виктория Федорова, Евгения Колесникова, Елизавета Солонченко и Мария Кокоска (руководитель Татьяна Скоромная). Звания лауреатов первой степени присвоили струнному ансамблю Норильского колледжа искусств под руководством Светланы Степановой. В составе коллектива: Антонина Школьникова, Дарья Бондаренко, Елизавета Иванова и Роман Мясников. В номинации "Ансамбли духовых и ударных инструментов" лучшими стали ансамбль Кайерканской школы искусств (руководитель Алексей Пупик) и ансамбль ударных инструментов Норильского колледжа искусств (руководитель Андрей Ашиков). В номинации "Оркестры" отмечены оркестр русских народных инструментов Татьяны Селищевой и камерный оркестр Норильской детской музыкальной школы под руководством Ирины Рязановой.

### Радует не только музыка

— Мы приглашаем на фестиваль ведущих отечественных артистов, — говорит Наталья Новикова. — В этом году председателем жюри был профессор Российской академии музыки Александр Цыганков, прозванный золотой домрой России. — Он высоко отметил наши ансамбли струнных инструментов. Также обратил внимание на широкий репертуар всех коллективов без исключения. Важной целью подобных мероприятий является выявление талантливых ребят. Мы, преподаватели, считаем, что эта цель в нынешнем году выполнена сполна. Результату можно порадоваться. Будем работать дальше.

**ОБЪЯВЛЯЕТСЯ КОНКУРС** по программе "СТАЖЕР" в управлении строительства на замещение должности:

- ✓ стажер-геодезист
- ✓ стажер — мастер строительных и монтажных работ
- ✓ стажер-инженер (сметчик)

**Обязательные требования к кандидатам:**

- ◇ возраст от 20 до 30 лет;
- ◇ высшее или среднее профессиональное образование по направлению;
- ◇ отслужившие в Российской армии или не подлежащие призыву на военную или альтернативную службу;
- ◇ отсутствие противопоказаний по состоянию здоровья к профилю деятельности;
- ◇ отсутствие увольнений за виновные действия;
- ◇ владение пакетом программ Microsoft Office.

Для участия в конкурсе необходимы: оригиналы паспорта, документов воинского учета (для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу), трудовой книжки (при наличии), пенсионного страхового свидетельства, документов об образовании (с вкладышами) и имеющихся профессиях; другие документы по желанию кандидата (резюме, характеристики, отзывы, рекомендации).

**Желающим принять участие в конкурсе обращаться в отдел по работе с персоналом управления строительства по адресу:** г. Норильск, ул. Октябрьская 14, каб. 124 (проезд автобусами №26, 16а, 16б, 12 до остановки "Управление главного механика").

Телефоны 35-35-73, 35-01-66.

Участникам программы "Стажер" из числа безработных граждан, направленным КГБУ "Центр занятости населения города Норильска" и выигравшим конкурс, выплачивается дополнительная стипендия за счет средств службы занятости.

**ОБЪЯВЛЯЕТСЯ КОНКУРС** по программе "РАБОЧАЯ СМЕНА" в управлении строительства на замещение учебных рабочих мест по профессиям:

- ✓ электрогазосварщик
- ✓ монтажник по монтажу стальных и железобетонных конструкций
- ✓ плотник
- ✓ бетонщик
- ✓ электромонтажник по освещению и осветительным сетям
- ✓ слесарь по контрольно-измерительным приборам и автоматике
- ✓ слесарь-сантехник

**Обязательные требования к кандидатам:**

- ◇ возраст от 18 до 30 лет;
- ◇ среднее (полное) общее образование, начальное, среднее или высшее профессиональное образование;
- ◇ отслужившие в Российской армии или не подлежащие призыву на военную или альтернативную службу;
- ◇ отсутствие противопоказаний по состоянию здоровья к профилю деятельности;
- ◇ отсутствие увольнений за виновные действия.

Для участия в конкурсе необходимы: оригиналы паспорта, документов воинского учета — для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу, трудовой книжки (при наличии), пенсионного страхового свидетельства, документов об образовании (с вкладышами) и имеющихся профессиях; другие документы по желанию кандидата (резюме, характеристики, отзывы, рекомендации).

**Желающим принять участие в конкурсе обращаться в отдел по работе с персоналом управления строительства по адресу:** г. Норильск, ул. Октябрьская 14, каб. 124.

Телефоны 35-35-73, 35-01-66.

**ОБЪЯВЛЯЕТСЯ КОНКУРС** по программе "СТАЖЕР" в управлении строительства на замещение должности:

- ✓ стажер-геодезист
- ✓ стажер — мастер строительных и монтажных работ
- ✓ стажер-инженер (сметчик)

**Обязательные требования к кандидатам:**

- ◇ возраст от 20 до 30 лет;
- ◇ высшее или среднее профессиональное образование по направлению;
- ◇ отслужившие в Российской армии или не подлежащие призыву на военную или альтернативную службу;
- ◇ отсутствие противопоказаний по состоянию здоровья к профилю деятельности;
- ◇ отсутствие увольнений за виновные действия.

Для участия в конкурсе необходимы: оригиналы паспорта, документов воинского учета (для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу), трудовой книжки (при наличии), пенсионного страхового свидетельства, документов об образовании (с вкладышами) и имеющихся профессиях; другие документы по желанию кандидата (резюме, характеристики, отзывы, рекомендации).

**Желающим принять участие в конкурсе обращаться в отдел по работе с персоналом управления строительства по адресу:** г. Норильск, ул. Октябрьская 14, каб. 124 (проезд автобусами №26, 16а, 16б, 12 до остановки "Управление главного механика").

Телефоны 35-35-73, 35-01-66.

17 марта 2011 года оборвалась жизнь депутата городского совета, норильчанина **УЗАРШВИЛИ Отара Дазмеровича**.

Это невосполнимая потеря для каждого, кто знал Отара Узаршвили — талантливого, яркого человека, профессионала, одного из тех, кто отдал немало сил и энергии развитию города. Будучи неравнодушным, активным человеком, Отар Дазмерович имел редкий дар объединять людей в работе на благо Норильска и норильчан. Он ушел в расцвете жизненных планов, не успев завершить многих важных и добрых дел...

Для каждого, кто жил и работал рядом с Отаром Узаршвили, он останется верным и надежным товарищем, достойным глубокого уважения. Светлая память о нем навсегда сохранится в наших сердцах.

Глава Норильска Сергей Шмаков, депутаты Норильского городского совета

В 53 года после болезни ушел из жизни **УЗАРШВИЛИ Отар Дазмерович**, известный всем своими добрыми, благотворительными делами.

Скорбим и помним! Будем всегда.

Коллектив ООО "ОК "Лагуна"

17 марта 2011 года в г. Москве на 54-м году жизни после болезни скончался бывший генеральный директор ООО "Объединение коммунальщиков №1" **УЗАРШВИЛИ Отар Дазмерович**.

Коллектив предприятия выражает глубокое соболезнование родным и близким Отара Дазмеровича.

Руководство и трудовой коллектив ОАО "Норильско-Таймырская энергетическая компания" выражают искреннее соболезнование начальнику службы безопасности Гаврыленко Александру Николаевичу в связи со смертью матери.